

Scinteia

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XL Nr. 8698 Prima ediție Luni 15 februarie 1971 4 PAGINI - 30 BANI

ADUNAREA GENERALĂ A SALARIAȚILOR FORUL MUNCITORESC SUPREM DE CONDOCERE A ÎNTREPRINDERII

În această perioadă, în întreprinderi continuă să se desfășoare o acțiune de o covârșitoare însemnătate: au loc adunările generale ale salariaților...

problemelor producției, la elaborarea măsurilor tehnice, organizatorice, economice, necesare pentru îndeplinirea tuturor sarcinilor de plan, la înlăturarea neajunsurilor de apar în activitatea unităților economice...

În concepția partidului nostru, care acordă o însemnătate capitală adăncirii și perfecționării continue a instrumentelor democratice de conducere a vieții economice...

Pentru ca adunările generale să răspundă menirii pe care o au, atribuțiilor de instituție supremă de conducere în viața întreprinderilor, trebuie să se combată concepțiile vechi, orice reminiscențe a modului de a privi aceste adunări ca manifestări cu caracter formal...

În Editura politică a apărut: NICOLAE CEAUȘESCU Cuvintare la Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român din 10-11 februarie 1971

În pag. a II-a Un festival muzical de prestigiu Explicația unei tradiții O artă familiară și specifică O nouă asociație culturală sătească Curier județean De la dezbaterea lipsesc responsabilii

Cifrele care vorbesc

Însemnări de Nicolae TIC Cifrele vorbesc despre oameni, despre eforturile lor și despre rezultatele importante...



Croștii juniori la asalt pentru cucerirea Cupei „16 februarie” Foto: M. Andreescu

EXIGENȚĂ ȘI FERMITATE în adunarea colectivului de la „Electronica”

Cîteva date sînt în măsură să definească activitatea productivă din 1970 a colectivului firmei „Electronica” din Capitală...

tatea stării de lucruri critice din anul trecut și, mai ales, dacă există garanția, că aceasta nu se va repeta în 1971.

S P O R T

- ATLETISM : „Naționalele” pe teren acoperit, o competiție reușită
VOLEI : Etapa a doua a returului
HOCHET : Echipa noastră începe călătoria spre... grupa B
FOTBAL : Rapid și Dinamo continuă turneele în Brazilia (corespondență specială din Rio de Janeiro)
Aște știri din țară și de peste hotare, în pagina a III-a

Performanțele inotătorilor

costă prea scump... Deși sezonul de natație este încă departe, peste tot bazinele acoperite sunt pline...

Anchora „Scinteii”

Am organizat zilele trecute o discuție cu citiva specialiști, solicitându-le părerea asupra condițiilor actuale a natației noastre...

CINE „ÎNCURCĂ BORGANELE” ÎN FABRICILE DE CONSERVE

Eram deamazi în cabinetele inginerului-șef al fabricii de conserve din Caracal. Aici am făcut lectura unei ciudate situații statistice...

Table with 2 columns: Restanțe (în tone) and Produsul. Lists various types of food products like legumes, soups, and vegetables.



SPORT

„NAȚIONALELE” DE ATLETISM PE TEREN ACOPERIT Ploaie de recorduri

Doză zile de atletism indoor, în sala din incinta parcului sportiv „23 August”...



În proba de sprint conduce... Valeria Bufanu!

HOCHEIȘTII NOSTRI ÎNCEP CĂLĂTORIA SPRE... GRUPA B

Parcă mai ieri parăsem decepționați tribunele patinoarului „23 August”...

conducerii tehnice, unde locul antrenorilor mai bine organizate...

total în lupta pentru punct, pentru victorie, în ultimă instanță...

Valentin PAUNESCU

Adunarea generală a salariaților

Intărirea disciplinei în producție. Poca puțin au fost situațiile când maitrii, șefii de secție sau conducătorii...

Rapid - Vasco da Gama

Pe o căldură intensă și în prezența publicului puțin numeros, Rapid a sustinut ieri în Rio cea de-a patra întâlnire din turneul său în Brazilia...

Iarna-i bună, fotbalul nu prea...

A trecut decembrie, a trecut și luna ianuarie. Săntințea în ziua dumățată a lui februarie, dar iarna tot nu și-a arătat colții ei de gheață...



și Dudu Georgescu seamănă cu un fotbalist oarecare, fără distincția talentului...

CAMPIONATELE DE VOLEI

Etapă a doua a returului

Avizată direct (sau indirect, din rețeaua de distribuție) a debutului primei etape a returului campionatului masculin (Steaua-Dinamo)...

Plotaire Baia Mare-Politehnica Galați 1-3.

CORRESPONDENȚA DIN RIO DE JANEIRO DE LA VASILE OROS

dinară la un șut-bombă al lui Caré. Drept este că, un minut mai târziu, Dumitru s-a aflat singur în fața portarului, ratând o mare ocazie...

PERFORMANȚELE ÎNOTĂTORILOR

mult, inclusiv de a-și trimite reprezentanții la J.O.

În citeva rânduri

CAMPIONATELE EUROPENE DE SANITATE REZERVATE JUNIORILOR - s-au încheiat la Marfański Lazne (Cehoslovacia).

TENIS

Turneul de la New York

Finala turneului internațional de tenis pe teren acoperit, care a început la Hawthorne și continuă la New York, se va disputa între iugoslavul Zeljko Franulović și americanul Clark Graebner.

PERFORMANȚELE ÎNOTĂTORILOR

antrenorii? Ca unul care are în obligația de serviciu controlul și îndrumarea specialiștilor din cluburile cu secții de înot.

PERFORMANȚELE ÎNOTĂTORILOR

la nivelul superior din punct de vedere fizic al echipelor noastre, după ce în perioada de pregătire...

Rămânând în aceeași sferă largă a problemei calității producției, numeroși alți vorbitori, printre care ing. Rizerberg Herbert, ministrul Marcell Ștefanescu și muncitorul Maria Miercur...

